

Jste na aplikaci tohoto nařízení připraveni? Z jakých informačních zdrojů čerpáte informace o nových povinnostech pro vaši organizaci? Co byste ocenili pro vaši lepší informovanost?

Patrik Mlynář, vrchní ředitel Sekce lesního hospodářství MZe

- Od začátku intenzivně pracujeme na implementaci nařízení. V současné době v rámci státní správy probíhá příprava institucionálního zajištění a potřebné legislativy. Kromě samotného nařízení čerpáme informace také například z různých formálních či neformálních setkání s ostatními členskými státy EU. K dosažení lepší informovanosti bychom ocenili transparentnější a intenzivnější spolupráci ze strany Evropské komise.

Jaroslav Kubišta, ředitel Ústavu pro hospodářskou úpravu lesů

- Snažíme se samozřejmě připravit co nejlépe, ale jak už jsem zmínil v předchozí otázce, jsme ve stádiu příprav. Sice aktivních, ale řada velmi podstatných otázek nebyla ještě rozhodnuta, což nám přípravy velmi sťažuje až znemožňuje. Věřím, že se vše dá ještě stihnout, ale určitě není čas otálet. Komunikujeme přímo s odpovědným ministerstvem, kterým je v našem případě Ministerstvo zemědělství.

Petr Jelínek, předseda Asociace lesnických a dřevozpracujících podniků

- Protože nevíme, jak bude celý systém fungovat nebo jaké orgány budou odpovědné za implementaci, nemůžeme být připraveni ani my.

O stavu implementace jsme informováni na jednání ALDP nebo při jednání s Ministerstvem zemědělství.

Předpokládám, že během příštího roku nás Ministerstvo zemědělství seznámí s detaily a fungováním nového systému.

Radim Filák, jednatel společnosti Eltma

- Deforestační nařízení řešíme na půdě Asociací výrobců pneumatik na lokální úrovni v České republice a na Slovensku a dále na půdě Evropského sdružení výrobců pneumatik a pryže (ETRMA), které zastupuje téměř 4 400 společností v Evropské unii v pneumatikářském a pryžovém odvětví. ETRMA usiluje o snižování dopadu

Otázka č. 3:

výroby pneumatik na životní prostředí a zároveň o zajišťování vysokých standardů pro bezpečný výkon pneumatik. ETRMA také úzce spolupracuje s Evropskou komisí a dalšími orgány, významně přispívá k legislativnímu vývoji a předvídá dopad budoucích iniciativ na průmysl. Informace čerpáme hlavně z prostředí Evropské unie prostřednictvím ETRMA a také z jednání s různými státními institucemi na lokální úrovni.

Jan Ficek, jednatel společnosti Jan Ficek Dřevovýroba s.r.o.

- Na aplikaci – pokud se nařízení EUDR v oblasti dřeva výrazně liší od nařízení EUTR – nebudeme zřejmě připraveni. Lepší informovanost bychom jistě uvítali, např. formou elektronické komunikace. Informace čerpáme i např. z internetu, ze zpráv, z informačních emailů apod.